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MAGYAR MUVESZETI
AKADEMIA




A pályázati kód: 
MMA-15-P 

Pályázati Útmutató 

1. Bevezetés

1.1. Az útmutató célja
Jelen pályázati útmutató célja, hogy segítsünk Önnek a Magyar Művészeti Akadémia által meghirdetésre került „Művészeti program” kategóriában sikeres pályázatot benyújtani.

Lépésről-lépésre bemutatjuk a teljes pályázati folyamatot, ezért javasoljuk, hogy figyelmesen olvassa végig a teljes útmutatót. 

Fontos tudnia, hogy jelen pályázati útmutató részét képezi a Magyar Művészeti Akadémia által megjelentetett pályázati kiírásnak, ezért kérjük, feltétlenül olvassa el mindkét dokumentumot.

1.2. A pályázat célja

A Magyar Művészeti Akadémia - a Magyar Művészeti Akadémiáról szóló 2011. évi CIX. törvény (MMA tv.) 4. § (2) bekezdésében nevesített -, a művészeti élethez kapcsolódó közfeladatai ellátása érdekében a kulturális értékek védelméhez és gyarapításához, a művészeti és történeti hagyományok megőrzéséhez, a magas színvonalú művészi alkotómunka feltételeinek megerősítéséhez, művészeti szakmai programok művészeti könyvben és folyóiratban való megjelenítéséhez nyújt jelen pályázati kiírás alapján elnyerhető támogatást.

1.3. A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg Magyarország 2014. évi C. törvény Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről törvény; a Magyar Művészeti Akadémiáról Szóló 2011. évi CIX. törvény (MMA tv.), a költségvetési támogatásból nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (Knyt.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) és a 7/2011. (XI.05.) számú MMA közgyűlési döntéssel 2011. november 5-én elfogadott, és többször módosított Magyar Művészeti Akadémia Alapszabálya, valamint a Magyar Művészeti Akadémia fejezeti kezelésében lévő előirányzatok felhasználásáról szóló szabályozása. 4.7. Pályázati Alapok előirányzaton rendelkezésre álló 160 000 000 Ft.
· Pályázati Alapok (továbbiakban MMA-15-P) előirányzaton rendelkezésre álló forrás mértéke: 160.000.000 Ft, azaz egyszázhatvanmillió forint.

A pályázati kiírás alapján elnyerhető támogatás az Európai Bizottság (HL C 87/1, 2008.4.8.) / SA.34770 (2012/N-2). számú határozatának megfelelően odaítélt kulturális célú támogatásnak minősül.
1.4. A pályázók köre
MMA-15-P kategóriában: 
Az MMA tv. 12. § (2) bekezdésének megfelelő, az államháztartás központi alrendszerén belüli és azon kívüli jogi személyiségű az MMA Alapszabályában nevesített művészeti ágak területén működő, civil szervezet, amelyet a Törvényszék 2014. december 31-ig jogerősen nyilvántartásba vett és az alapszabályának, illetve alapító okiratának megfelelő tevékenységét ténylegesen folytatja, továbbá természetes személy. Amennyiben a pályázó természetes személy abban az esetben a támogatási összeg utalása kizárólag utófinanszírozással történhet.  

1.5. Pályázat benyújtására nem jogosultak (kizárt szervezetek):
a) pártok,

b) párt által alapított alapítványok,

c) párt részvételével létrehozott egyesületek,

d) munkaadói, munkavállalói és gazdasági érdekképviseleti szervezetek,

e) biztosító egyesületek,

f) egyházak,

g) közalapítványok,

h) jogi személyiség nélküli nonprofit gazdasági társaságok.
valamint azon szervezetek/személyek: 

· lejárt köztartozással rendelkezik, 

· korábbi években elnyert támogatási összegével nem rendeltetésszerűen számolt el, ellene folyamatban levő eljárás volt / van érvényben;

· nem felel meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeiről és igazolásának módjáról szóló 1/2012. (I. 26.) sz. NGM rendeletben meghatározott követelményeknek, 

· az előző években a támogató által azonos célra biztosított költségvetési támogatás felhasználásával a támogatási szerződésben foglalt kötelezettséget megszegve még nem számolt el), 

· végelszámolás, kényszer végelszámolás, egyszerűsített törlés vagy csődeljárás alatt áll, illetve amely ellen felszámolási eljárás van folyamatban; 

1.6. Nem részesülhet támogatásban az a szervezet/személy amely

· jogerős végzéssel elrendelt felszámolási, csőd-, végelszámolási vagy egyéb – a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott – eljárás alatt áll,
· közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (Knyt.) megsértése miatt nem részesíthető költségvetési támogatásban, továbbá ha a szervezettel szemben a Knyt. 6. § (1) bekezdésében foglalt összeférhetetlenségi ok, vagy a Knyt. 8. § (1) bekezdésében foglalt érintettség áll fenn, és ezen körülmény közzétételét a Knyt. szerint határidőben nem kezdeményezi,
· jogszabályban vagy pályázati kiírásban a támogatási szerződés megkötésének feltételeként meghatározott nyilatkozatokat nem teszi meg, dokumentumokat nem nyújtja be, vagy a megtett nyilatkozatát visszavonja, vagy

· nem felel meg az Áht. 50. § (1) bekezdés szerinti követelményeknek,
· nem rendelkezik magyar adóazonosító számmal.
1.7. Nem támogatható az a pályázat, amelynek megvalósítása, illetve a megvalósítás módja vagy eredménye

· bűncselekménynek vagy bűncselekmény elkövetésére való felhívásnak minősül,
· alapvető emberi vagy alkotmányos jogot sért,
· a nemzet, a nemzeti, etnikai, nyelvi és más kisebbségek, valamint más nemzetek méltóságának és a társadalom más alapvető érdekeinek sérelmével jár, így különösen a közrendbe, a közerkölcsbe, a család és a kiskorúak védelmének követelményébe ütközik.

1.8. A támogatási időszak, a támogatás formája és mértéke

A támogatási időszak és a támogatás formája

A támogatás a pályázó által a pályázatban megjelölt időszakban megvalósuló, az 1.2. pontban részletezett tartalmú tevékenységének gyakorlásához, programjának megvalósításához nyújtott vissza nem terítendő támogatás. 

A pályázatban csak a pályázó által meghatározott támogatási időszakot terhelő költségekre vonatkozó számlák számolhatók el, melyek pénzügyi teljesítésének az elszámolási időszak végéig meg kell történnie. 

1.9. A támogatás mértéke

Az MMA-15-P kategória esetében egy alkotó, alkotói közösségek tagjai (2011. évi CLXXV. tv. 3§. (2) szerinti civil társaság), egy szervezet részére nyújtható támogatás minimum összege 300.000 Ft, azaz háromszázezer forint, maximum összege 6.000.000 Ft, azaz hat millió forint. 
1.10. Finanszírozási módok

A támogatott szervezetekkel/személyekkel egyedileg támogatási szerződést köt a Támogató éves költségvetésében jóváhagyott támogatási összeg terhére, felhasználására. 
Támogatás folyósítása természetes személynek kizárólag a támogatás felhasználásáról történő elszámolásának MMA által történő elfogadása alapján történhet; civil és egyéb jogi személyiséggel rendelkező szervezetek részére támogatási előleg biztosítható.
2.Támogatható tevékenységek 
2.1 Támogatásból elszámolható költségek köre

A támogatható kiadások részletesebb felsorolását a pályázati kiírás tartalmazza.
A támogatás terhére kizárólag támogatási időszakon belül felmerült és a támogatási időszak kezdete, valamint az elszámolási határidő vége között pénzügyileg is teljesült – költségek számolhatóak el. 

2.2. Nem elszámolható költségek
Nem elszámolható kiadás a visszaigényelhető előzetesen felszámított általános forgalmi adó (ÁFA), azaz az ÁFA visszaigénylésre jogosult szervezetek költségvetésükben és elszámolásukban a visszaigényelhető ÁFA nélküli (nettó) összegeket szerepeltethetik.

Nem elszámolható költségek

· Beruházási kiadások: 

· Ingatlan beszerzés, létesítés

· Gépjármű beszerzés, készítés 

· Felújítási kiadások: 

· Ingatan felújítás költsége (pl.: élettartam hosszabbítás, korszerűsítés, alapterület változtatás, használhatóságának jellegváltása)

· Gépjármű felújítás költsége (pl.: élettartam hosszabbítás, korszerűsítés, főalkatrész csere, használhatóságának jellegváltása)

· Adók: 

· Vagyonszerzéshez kapcsolódó adók

· Vagyonadók (pl. vagyonadó, ingatlanadó, gépjárműadó)

· Jogkövetkezmények: 

· Bírságok, büntetések 

· Késedelmi pótlék/kamat 

· Kötbér 

· Személyi jellegű kifizetések: 

· Ösztöndíj

· Szervezet választott tisztségviselőinek fizetett tiszteletdíjak

· Jutalom (természetbeni, pénzbeli)

· Folyamatos vállalkozói szerződés alapján feladat ellátására felmerülő költségek

· Önkéntes foglalkoztatott költségei

· Adósságszolgálat teljesítése: 

· Hitel-, kölcsön tőketörlesztése

· Pénzügyi lízing tőketörlesztése

Dohányáru
A támogatás a pályázati kiírásban meghatározott feltételekkel, az abban megjelölt kezdési és befejezési határidő alatt felmerült működési költségekre valamint a tevékenységhez közvetlenül kapcsolódó kis értékű tárgyi eszköz (200 000 Ft alatti egyedi bekerülési értékű) beszerzéshez használható fel a támogatási szerződésben szabályozott módon. A támogatás terhére beszerzett tárgyi eszköz a támogatáshoz kapcsolódó tevékenységhez használhatók fel, és a pályázat lezárását követő 5 éven belül az MMA engedélye nélkül nem idegeníthetőek el.  A támogatás elszámolása során csak a támogatási időszakban keletkezett számlák számolhatók el (irányadó a számlán, bizonylaton szereplő teljesítés dátuma), amelyek pénzügyi teljesítésének (kifizetésének) az elszámolási időszak végéig meg kell történnie.

Nem számolható el az olyan támogatási időszakban felmerült költség, melynek pénzügyi teljesítése nem történt meg az elszámolási időszak végéig. 

3. A pályázatok benyújtásának módja, helye és határideje 
A pályázatot 1 eredeti példányban, papír alapon, tértivevényes ajánlott küldeményként 2015. június 1. éjfélig postára adott dokumentumként kell beküldeni az alábbi címre: 

Magyar Művészeti Akadémia Titkársága

1368 Budapest, Pf. 242.

A borítékon fel kell tüntetni a pályázati kategória kódját – „MMA-15-P”
A pályázatok benyújtására személyesen is van lehetősége – munkaidőben - a Pályázónak a Titkárság címén (1051 Budapest, Vörösmarty tér 1.), lezárt borítékban. Az átvétel során a pályázat formai ellenőrzésére nem kerül sor! 

A pályázatok beadásának határideje: 2015. június 1.  
4. A pályázati folyamat 
4.1.A pályázati kiírás
A pályázati kiírás tartalmazza kategóriánként azon speciális feltételeket is melyek a pályázat benyújtásához szükségesek. 
A kiírás, hivatkozva az Ávr. 66.§. (1) bekezdésre az alábbi kötelező elemeket tartalmazza:

· a pályázatot kiíró megnevezését,
· a pályázat címét és célját, a támogatható tevékenységeket,
· a pályázat nyílt vagy meghívásos jellegét,
· a támogatási igény benyújtásának határidejét, helyét és módját,
· a részletes pályázati kiírás hozzáféréséhez szükséges információkat,
· a pályázat benyújtására jogosult, valamint a pályázatból kizárt természetes és jogi személyek, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezetek meghatározását, 

· a pályázat tartalmi és formai követelményeit, a benyújtandó pályázatok példányszámát,
· a rendelkezésére álló forrás megnevezését és összegét,
· a támogatásból elszámolható és el nem számolható költségek körét,
· szükség szerint az elnyerhető költségvetési támogatás mértékének alsó és felső határát,
· a támogatás formáját és a finanszírozás módját,
· az elvárt saját forrás mértékét,
· a pályázatok elbírálásának határidejét és főbb szempontjait, a pályázat eredményéről történő értesítés módját és határidejét, valamint a döntés közzétételének helyét,
· a támogatás felhasználására és elszámolására vonatkozó feltételeket,
· a pályázattal kapcsolatos hiánypótlás lehetőségét és feltételeit,

· a költségvetési támogatás felhasználására vonatkozó feltételeket, ideértve a megkötésre kerülő támogatási szerződés feltételeit, a jogosulatlanul igénybe vett támogatás visszafizetésének elvárt biztosítékait is,

· tájékoztatást arra nézve, hogy a pályázók hol kaphatnak felvilágosítást a pályázattal kapcsolatban,

· a támogató által szükségesnek tartott egyéb információkat.

4.2. Pályázat benyújtása

A kiírás a www.mma.hu honlapon történő megjelenését követően 30 naptári nap áll a támogatást igénylők rendelkezésére, hogy benyújtsák a pályázatot. Az elkészített pályázatot legkésőbb a beadási határidőig kell benyújtani. A támogatási igényhez kötelezően benyújtandó mellékletek listáját a pályázati kiírás tartalmazza. A pályázati adatlapot és az előírt mellékleteket a Pályázónak egy eredeti példányban kell benyújtania. 
4.3. Pályázatok formai vizsgálata, érvényesség megállapítása

A beérkezett pályázatokat a pályázat beadási határidejét követő 10 munkanapon belül formailag ellenőrzi a Magyar Művészeti Akadémia Titkársága (későbbiekben: Titkárság), mely eredményéről írásban értesíti a pályázó szervezetet. 
· Hiánypótlás: Amennyiben a Titkárság a pályázat formai bírálata során megállapítja, hogy a pályázat nem felel meg a pályázati kiírásban és a programűrlapban foglalt feltételeknek, a pályázót egy alkalommal, 5 munkanapon belül teljesítendő hiánypótlásra hívja fel.
Amennyiben a pályázó a hiánypótlást a megadott határidőre nem-, vagy csak részben teljesíti, a pályázat érvénytelenítésre kerül!

A benyújtott pályázat érvényes, ha:

	Kritérium megnevezése
	Megfelelt, amennyiben

	Jogi státusz
	A pályázati kiírás 4.1 pontja szerinti szervezet nyújtotta be a pályázatot. 

	Benyújtási határidő
	A támogatást igénylő szervezet határidőben nyújtotta be a pályázatát.

	Benyújtott pályázatok száma
	Az MMA-15-P kategóriában a pályázó szervezet maximum 1 pályázatot nyújtott be. 

	Számviteli beszámoló 
	Amennyiben már rendelkezésre áll a 2014. évi, akkor az, ennek hiányában a 2013. évi számviteli beszámoló oldalhű hiteles másolata 

	Összeférhetetlenség
	A támogatási igény benyújtója nem tartozik a Támogató elnökének és elnökségi tagjainak, bármely művészeti tagozata elnökének vagy tagjainak, valamint ezek közeli hozzátartozóinak érdekeltségi körébe.

	Átláthatósági nyilatkozat 
	A szervezetre vonatkozó, eredeti példányban kitöltötte az átláthatósági nyilatkozatot.

	Pályázati adatlap 
	A támogatási igény benyújtója a pályázati adatlapot hiánytalanul kitöltötte, eredetiben aláírta.


· Érvénytelen a pályázat hiánypótlás nélkül, amennyiben: 
· nem a pályázati dokumentációban előírt jogi státuszú szervezet nyújtotta be a pályázatot,
· a pályázati dokumentációban meghatározott beadási határidőn túl került benyújtásra a pályázat, 
· egynél több pályázat kerül benyújtásra (ez esetben a Pályázó nyilatkozata alapján kerül kiválasztásra a formai ellenőrzésre kerülő pályázat). 
A pályázatok formai ellenőrzésének eredményéről a Titkárság postai úton értesítést küld minden pályázónak a pályázatban megadott levelezési címre.

Amennyiben a Titkárság a hiánypótlás ellenőrzése során újfent megállapítja, hogy a pályázat nem felel meg a pályázati kiírásban, útmutatóban foglalt feltételeknek, megállapítja a pályázat érvénytelenségét és az érvénytelenség okának megjelölésével értesítést küld a Pályázónak a hiánypótlás beadási határidejétől számított 10 munkanapon belül.

A Titkárság az érvényes, befogadott pályázatok alábbi adatait a www.mma.hu honlapon közzéteszi: 

· pályázati azonosító, 

· pályázati kategória, 

· pályázó neve, 

· pályázó székhelye (település) magánszemély pályázó esetén állandó bejelentett lakcímként (megadott település neve),
· pályázati projekt címe, 

· igényelt összeg. 
4.4. Elbírálás eljárásrendje, határideje

Az Akadémia elnöke a formailag érvényesnek ítélt pályázatok kézhezvételétől számított 15 munkanapon belül dönt az alábbiakról:

· Támogatási igény elfogadása
· Támogatási összeg: MMA-15-P kategória esetében a minimálisan megítélhető támogatás 300.000 Ft, a maximálisan megítélhető összeg 6.000.000 Ft.
· Döntési kikötés: A támogatási összeg felhasználására vonatkozó előírások. 

Az igényeltnél nagyobb összegű támogatás odaítélésére nincs lehetőség. A támogatási döntés ellen jogorvoslat érvényesítésére nincs lehetőség.

4.5. Finanszírozás módja: 
A pályázat finanszírozása alapesetben beszámolást követő költségvetési támogatás, kivéve, ha a pályázó ettől eltérően nyilatkozik. A támogatás nem visszatérítendő költségvetési támogatás.

· Pályázat elutasítása: a szakmailag nem megfelelő pályázatot az Akadémia elnöke indoklással alátámasztva utasítja el.

· Pályázat feltételes elfogadása: amennyiben a pályázat szakmailag megfelelő, azonban a rendelkezésre álló forrás korlátozott, úgy az Akadémia elnöke dönthet a támogatási igény feltételes elfogadásáról, a várólistán betöltött helyről, a támogatás összegéről, valamint a támogatási feltételekről.

4.6. A pályázók döntést követő kiértesítése

A Titkárság – az Akadémia elnökének döntését követő – 15 napon belül írásban, postai úton tájékoztatja a támogatási igény benyújtóját (a pályázót) a támogatási döntésről. A támogatási döntésről szóló értesítő levél tartalmazza a szerződéskötés feltételeit és az ahhoz szükséges dokumentumok beküldési határidejét, módját. Ezen tájékoztató levelet a szerződéstervezettel egy időben kapja meg a pályázó. 

Kérjük, hogy a támogatási szerződést és az értesítő levelet figyelmesen olvassa el!

4.7. Szerződéskötés
A támogatási szerződés az Ávr. 76§ (1) szerint, az alábbiakat tartalmazza:

· a támogatott tevékenység meghatározását,

· a költségvetési támogatás összegét, a támogatási intenzitást, az elszámolható költségeket,

· a támogatott tevékenység időtartamát és a költségvetési támogatás felhasználásának határidejét,

· a költségvetési támogatás rendelkezésre bocsátásának módját, feltételeit, ütemezését, részletekben történő folyósítás esetén az egyes finanszírozási időszakokat a kedvezményezett által benyújtott és a támogató által elfogadott költségterv alapján,

· a beszámolással - ideértve a beszámoló tartalmi követelményeit is -, továbbá az ellenőrzéssel kapcsolatos szabályokat,

· a jogosulatlanul igénybe vett támogatás jogkövetkezményeit, visszafizetésének rendjét, - a biztosítékmentesség kivételével - a visszafizetés biztosítékait,

· a költségvetési támogatással kapcsolatos iratok, valamint a költségvetési támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatok teljes körű megőrzésének határidejét,

· a támogatott tevékenység megvalósításában közreműködők bevonásának lehetőségét, a közreműködők által megvalósítható tevékenységeket,

· az e rendelet szerinti adatszolgáltatásokhoz szükséges adatok és az azokban bekövetkező változások támogató felé történő bejelentésének kötelezettségét, a bejelentési kötelezettség elmulasztásának következményeit, és

· a támogatási szerződés felmondásának, illetve az attól történő elállás esetköreit.
A támogatási döntéséről szóló értesítések tartalmazzák a szerződéskötés feltételeit és az ahhoz szükséges dokumentumok beküldési határidejét, módját. A támogatás igénybevételére a támogatási szerződés keretei között van lehetőség, a szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumokat a Kedvezményezettnek az értesítésben megjelölt határidőre kell megküldenie. 

A Titkárság a beérkezett iratokat megvizsgálja, és amennyiben a szerződéskötéshez szükséges dokumentumok valamelyike nem áll rendelkezésére vagy hiányos, illetve a Kedvezményezett elmulasztotta az értesítésben szereplő határidőt, a Titkárság a Kedvezményezettet egy alkalommal, 5 munkanapon belül teljesítendő határidővel hiánypótlásra szólítja fel. A felszólítást postai úton, tértivevényes küldeményként küldi meg. 

Érvényét veszti a támogatási döntés, ha a szerződés a támogatásról szóló értesítés kézhezvételétől számított 60 napon belül a pályázó mulasztásából, vagy neki felróható egyéb okból nem jön létre. A szerződéskötés meghiúsulásáról a Titkárság postai úton értesíti a pályázót. 

A támogatásban részesülővel a szerződéskötéshez szükséges valamennyi feltétel határidőben való teljesülése esetén a támogatási szerződést a Titkárság köti meg.
A szerződés megkötésének feltételei: 

A pályázat benyújtásának időpontjában a pályázó:
· nyilatkozik, hogy megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételrendszerének és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 50. § szerint vizsgálandó jogi személy adatait rendelkezésre bocsátja, 

· nyilatkozik, hogy a pályázóval kapcsolatban nem merült fel olyan tény, körülmény, amely miatt a szerződésben foglalt nyilatkozatok megtételére nincs lehetősége, 

· nyilatkozik, hogy a pályázat benyújtásakor, vagy azt követően nem indult ellene csőd-, felszámolási, végelszámolási vagy egyéb – a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott – eljárás, vagy a szervezetek bírósági nyilvántartásból való törlését az ügyészség nem kezdeményezte, 

· hozzájárul, hogy a Kincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott adataihoz - azok konstrukciós forrásainak költségvetésbeli elhelyezkedésétől függetlenül - a jogszabályban meghatározott jogosultak, és a támogatások folyósítói, az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek, 

· a Knyt. hatálya alá tartozó költségvetésből nyújtott támogatás esetén a Kedvezményezettnek és a befogadó szervezetnek nyilatkoznia kell a törvény 14. §-ában foglaltakról (kizárás, érintettség), 

· a támogató által előírt biztosítékot rendelkezésre bocsátja a támogatási szerződés megkötéséig, 

· jogszabály által vagy a támogatási szerződés megkötésének feltételeként egyébként meghatározott nyilatkozatokat a pályázó és a befogadó szervezet megteszi, a dokumentumokat benyújtja, vagy a megtett nyilatkozatát nem vonja vissza. 
A támogatási szerződést először a Kedvezményezettnek kell aláírnia, mégpedig mindegyik példányát kék tollal az arra jogosult személy(ek)nek, az aláírásképet igazoló dokumentumon szereplő aláírásképpel megegyezően. Amennyiben a szervezet cégszerű aláírása pecséttel együtt érvényes, úgy az aláírás mellett le is kell pecsételni a szerződéseket. A szervezet hivatalos képviselőjének / képviselőinek kell a szerződést és minden dokumentumot aláírnia, aki(k) a nyilvántartást vezető szerv (törvényszék, bíróság) által kiadott igazoláson nevesítve van(nak). Amennyiben a szerződéskötés során a hivatalos képviselő meghatalmazott útján jár el, abban az esetben a szerződés aláírására feljogosító meghatalmazás eredeti példányát szükséges csatolni.

Adatmódosítás, adategyeztetés

A megküldött támogatási szerződés szövegében ellenőrizni szükséges az adatokat. Amennyiben a Kedvezményezett szerződésében rögzített adataiban (pl. a szervezet székhelye, képviselője, bankszámlaszáma) a pályázat benyújtása óta változás következett be vagy hibás, hiányos adatokat közölt az Akadémia Titkárságának, azt a támogatási szerződés összes példányán (kék tintával) ki kell javítani valamint a változást igazoló dokumentumokat csatolni kell. 
Jellemző hibák a beküldött dokumentumokban:

· a Kedvezményezett a támogatási szerződés nem minden példányát írja alá,

· a Kedvezményezett nem a Kedvezményezett számára megjelölt helyen írja alá,

· a támogatási szerződés végére nem írja rá a Kedvezményezett az aláírás dátumát,

· csak nyomtatott betűvel írja rá a nevét az aláíró a szerződésre,

· a támogatási szerződés nem mind a 4 példányát küldi vissza,

· más aláíró esetén (nem a szervezet hivatalos képviselője), nincs csatolva megfelelő (eredeti, alakszerű) meghatalmazás, vagy nem eredeti példányban küldi be,

· a szerződésben közölt szervezeti adatokat javítja, de nem csatolja a változást igazoló dokumentumokat,

· a banki felhatalmazó levelet (inkasszót) a bank nem hitelesítette (ügyintéző aláírása, pecsét, dátum), vagy a záradék részt nem töltötte ki, illetve egyéb kikötést (értékhatár, időkorlát) vezetett rá, a 35 napos sorba állítási kötelezettséget törölték, a szervezet adatai (pl. képviselő neve, pályázati azonosító, adóazonosító jel / adószám) hiányosan vannak kitöltve, illetve nem azonosak az egyéb dokumentumokban közölt adatokkal,
· a kötelező mellékleteket nem, vagy hibásan, hiányosan küldte meg.
4.8. Szerződéskötés előtti módosítási kérelem
A támogatásról szóló döntés – amennyiben a Támogató által megítélt támogatás összege alacsonyabb a pályázó által igényelt támogatásnál – rendelkezhet oly módon, hogy meghatározza azokat a programrészeket vagy költségeket, amelyekre a támogatás felhasználható. 

Ebben az esetben, illetve alacsonyabb megítélt összeg esetében a Titkárság felhívja a pályázó figyelmét arra, hogy nyilatkozzon a hiányzó saját forrás rendelkezésre állásáról, továbbá igazolja annak meglétét, vagy a Támogató határozatának megfelelően módosítsa a pályázati programját. A pályázó az igényelt és a megítélt támogatási összeg arányával megegyezően módosíthatja a program teljes költségvetését, figyelembe véve a Támogató által előírt döntési kikötést. A módosítás során a kiírás által előírt tartalmi követelményeket be kell tartani, s a módosítás nem zárhatja ki azoknak a programrészeknek a megvalósulását, amelyeket a Támogató a pályázat elbírálása során – a kiírásban rögzített szempontoknak megfelelően – előnyként értékelt. A módosított pályázati programot jóváhagyás céljából a Titkárság részére a támogatási szerződés megkötése előtt be kell nyújtani az eredeti pályázattal azonos módon. Szerződéskötésre csak a Támogató által elfogadott módosítások esetén kerülhet sor.
4.9. Szerződéskötés utáni módosítási kérelem 

A támogatási szerződésben a Kedvezményezettnek kötelezettséget kell arra vállalnia, hogy ha a támogatott program megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, a szerződésben foglalt ütemezéshez képest késedelmet szenved, vagy a pályázati program megvalósításával kapcsolatban bármely körülmény megváltozik, akkor legkésőbb 8 napon belül bejelenti ezt a Titkárságnak. 

Módosítási kérelem benyújtására legkésőbb a projekt végéig (támogatási időszak végéig) van lehetőség. Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a beszámolás során legfeljebb 10 %-os eltérés megengedett a részletes költségvetési terv egyes költségvetési sorai között. A 10 %-ot meghaladó mértékű eltérés esetén szerződésmódosítási kérelmet kell benyújtaniuk. Kérjük, hogy szerződésmódosítási kérelmüket időben nyújtsák be!
5.  A támogatás elszámolása, ellenőrzése

A támogatás felhasználása során a Kedvezményezettnek fő szabályként a pályázati kiírásnak, a pályázat tartalmának, a Magyar Művészeti Akadémiáról szóló 2011. évi CIX. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ávr.), az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III.22.) Korm. rendelet rendelkezéseinek, valamint a számviteli, adóügyi és társadalombiztosítási jogszabályok előírásainak megfelelően kell eljárnia.

Ebben a pontban csak a legfontosabb általános információkat közöljük. A szakmai és pénzügyi elszámolásról az „Útmutató a Magyar Művészeti Akadémia Titkársága pályázatainak szakmai és pénzügyi elszámolásához” c. tájékoztatóban olvashat, melyet az MMA honlapján tud elérni.
A Kedvezményezettek a támogatás felhasználásáról a támogatási szerződés és a gazdálkodásukra vonatkozó előírások szerint kötelesek számot adni szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás formájában (együttesen: beszámoló). 

A beszámolási kötelezettség teljesítése során a Kedvezményezettnek igazolnia kell, hogy a támogatás rendeltetésszerűen, a Támogató döntése szerinti célnak megfelelően, a szerződésben rögzített keretek között került felhasználásra.
A beszámoló benyújtásának végső határideje (elszámolási határidő) a pályázati projekt befejezését követő 30. nap. 

A beszámolót a Titkárság vizsgálja meg és egy alkalommal, 5 munkanapon belül teljesítendő határidővel a hiányosságok kijavítására, pótlására felszólítja a Kedvezményezettet. A hiánypótlási felszólítást postai úton (ajánlott, tértivevényes küldeményként) küldi meg. Ha a Kedvezményezett nem pótolta a hiányosságokat vagy azoknak nem a hiánypótlási felhívásban meghatározott módon tett eleget a felszólításban megjelölt határidőre, úgy további hiánypótlásra nincs lehetőség. 

A Kedvezményezett csak a szakmai beszámoló és a pénzügyi elszámolás elfogadása esetén tekintheti a szerződésben foglalt rendelkezéseket teljesítettnek.
A beszámoló készítése során figyelmet kell fordítania arra, hogy a teljes költségvetéssel (a támogatás teljes összegével, a saját forrással, valamint az államháztartásból származó egyéb támogatással is) el kell számolni. Amennyiben a támogatási összeg 100%-ával nem tud az elfogadott költségvetés szerint elszámolni, úgy a maradványösszeget vissza kell utalni az MMA 10023002-00319377-50000005 számú Fejezeti kezelésű előirányzat-felhasználási keretszámlájára a pályázati azonosító közlemény rovatban való feltüntetésével.
A beadott beszámoló elbírálásra kerül, amely után az alábbi döntések hozhatók: 

· a beszámoló elfogadása, 

· a beszámoló elutasítása, 

· a beszámoló részbeni elfogadása. 

A beszámoló elfogadása azt jelenti, hogy megállapítható a szerződésszerű teljesítés. A Támogató így dönt abban az esetben is, ha a pályázó önkéntesen visszafizeti a fel nem használt támogatási összeget. A beszámoló elfogadása esetén a Titkárság értesíti a szervezetet a pályázat lezárásáról. 

A beszámoló elutasítása azt jelenti, hogy a Kedvezményezett a támogatással való elszámolási kötelezettségének nem tett eleget vagy szerződésszegést követett el. Ennek esetei például a következők (részletes szabályozást a támogatási szerződés tartalmaz): 

· a Kedvezményezett a szükséges hiánypótlási felszólítást követően sem küldött be szakmai beszámolót és/vagy pénzügyi elszámolást, vagy a hiánypótlási határidőt elmulasztotta, 

· a Kedvezményezett a beszámolás során szerződésszegést követett el. 
Elutasító döntés esetén sor kerül a támogatási szerződéstől való elállásra. A szerződést megszegő szervezetnek ilyen esetben nem nyújtható támogatás illetve a Titkárság felszólítására vissza kell fizetnie a kiutalt támogatási összeget a meghatározott kamat összegével növelten. 
A beszámoló részbeni elfogadása azt jelenti, hogy a benyújtott beszámoló alapján csak részteljesítés állapítható meg. Ilyen esetben meghatározásra kerül, hogy a pénzügyi elszámolás mely tételei/összegei, illetve szakmai beszámoló mely elemei lettek elfogadva, illetve elutasítva. Ennek alapján kerül megállapításra az arányosan csökkentett kifizetendő összeg vagy a már kifizetett összeg részvisszafizetése. 
5.1. Pénzügyi elszámolás 
A pénzügyi elszámolás keretében a Kedvezményezettnek a támogatási szerződésben megjelölt időszakban megvalósult gazdasági események költségeit, a támogatási összeg felhasználását igazoló számviteli bizonylatokat és azok pénzügyi teljesítését (kifizetését) igazoló bizonylatokat egy számlaösszesítő melléklettel együtt kell benyújtani. Az elszámolást az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (továbbiakban: ÁFA törvény), a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban: Számviteli törvény), valamint a 24/1995. (XI. 22.) PM rendeletben leírt tartalmi és alaki követelményeknek megfelelő, a gazdasági esemény felmerült költségeit alátámasztó a Kedvezményezett nevére kiállított számviteli bizonylatok és azok értékének pénzügyi teljesítését (kifizetését) igazoló bizonylatok (minden nem magyar nyelvű bizonylat tartalmáról és lényeges adatairól magyar nyelvű fordítást kell készíteni, a fordítást olvashatóan kell a hitelesített másolatra rávezetni) megküldésével kell megtenni. 

A pályázat benyújtásához a Pályázónak nem kell kötelezően önrészt vállalnia, de amennyiben a pályázat utoljára elfogadott költségvetésében szerepel önrész illetve más forrásból származó támogatás, abban az esetben a pályázathoz tartozó elszámolás benyújtásakor ezen összegekre vonatkozó számviteli bizonylatok beküldése is szükséges.

Fontos, hogy a számviteli bizonylat tartalma kapcsolódjon a programhoz, bizonyítsa a program megvalósítását, a számviteli bizonylatok által alátámasztott gazdasági események teljesítési dátumai, teljesítési időszakai kapcsolódjanak a projekt megvalósításához, támogatási időszakhoz, valamint a szerződésre hivatkozó bizonylatokhoz csatolni kell a hivatkozott szerződéseket. Kérjük, ügyeljen arra, hogy a számlán a kibocsátó a teljesítés napjaként csak egy adott napot jelöljön meg és ne időszakot, mert ezt az ÁFA törvény által támasztott feltételek megkövetelik. 

A pénzügyi elszámolást a teljes költségvetésről (a támogatás teljes összegéről, a saját forrásról, valamint az államháztartásból származó egyéb támogatásról is) kell elkészíteni, a pályázatban található költségvetés- módosítás esetén a legutolsó elfogadott – költségtípusai és összegei alapján. 

A következő pontokban szeretnénk felhívni figyelmét néhány fontos információra.

5.1.1. Pénzügyi elszámolás formai kellékei 
Felhívjuk figyelmét, hogy az elszámoláskor benyújtott számviteli bizonylatok csak formailag megfelelően és hiánytalanul kitöltötten, magyar nyelvű fordítással fogadhatóak el.  Az elszámolás során hiányos, vagy hiányosan kitöltött, magyar fordítás nélküli, olvashatatlan, vagy nem eredeti-, vagy nem szabályos aláírással benyújtott számviteli bizonylat másolat nem fogadható el. Az elszámolás elkészítése során a hatályos magyar jogszabályokban rögzített számviteli (bizonylati)- és adóelőírások az irányadóak. 

Ezért kérjük, különösen a számla átvételekor ellenőrizze, hogy a számla alakilag és tartalmilag megfelel-e az ÁFA törvényben leírtaknak, valamint, hogy számszakilag is megfelelően van-e kitöltve. 

Kérjük, hogy az alábbi adatok meglétét és olvashatóságát feltétlenül ellenőrizze átvételkor: 

· a számla kiállításának kelte és sorszáma, 

· a szállító neve, címe és adószáma, 

· a vevő neve és címe, 

· a teljesítés időpontja, ha az eltér a számla kibocsátásának időpontjától, 

· az értékesített termék, szolgáltatás megnevezése, annak jelölése, a számlakibocsátásra kötelezett választása alapján,
· a törvényben alkalmazott VTSZ, továbbá mennyisége, illetőleg a nyújtott szolgáltatás megnevezése, annak jelölése – a számlakibocsátásra kötelezett választása alapján – a törvényben alkalmazott SZJ, továbbá mennyisége, feltéve, hogy az természetes mértékegységben kifejezhető, 

· az adó alapja és mértéke (egyszerűsített adattartalommal kibocsátott számla esetén az ellenérték adót is tartalmazó összege, jogszabályban meghatározott adómértéknek megfelelő százalékérték), 

· a számla összesen értéke forintban. 
Adómentesség esetében a számlán egyértelmű utalásnak kell lennie arra, hogy a termék értékesítése, szolgáltatás nyújtása mentes az adó alól (leggyakoribb jelölés: AM). Illetőleg az ÁFA törvény 176. §-a alapján egyszerűsített adattartalommal, adómentes termék értékesítése, szolgáltatás nyújtása esetén kiállított számlán az „ÁFA-törvény területi hatályán kívül” kifejezés feltüntetése kötelező. 

Amennyiben a számlán nem szerepel VTSZ vagy SZJ szám, abban az esetben a pénzügyi elszámolás ellenőrzésekor a számlán szereplő megnevezés, a számla tartalma alapján kerül a számlán szereplő költség, ráfordítás besorolásra az egyes költségkategóriákba, ezért kérjük, ellenőrizzék a számlán szereplő termék vagy szolgáltatás megnevezését. 

A pénzügyi elszámolás részeként a Kedvezményezett nevére és címére kiállított számla, számviteli bizonylat fogadható el. Az elszámoláshoz beküldendő bizonylatmásolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. 

5.1.2. Számviteli bizonylatok záradékolása és hitelesítése 
A gazdasági események kiadásait igazoló számviteli bizonylatokat záradékolni, majd hitelesíteni kell a következő módon: 

· az eredeti számviteli bizonylaton szöveges formában fel kell tüntetni az adott pályázat pályázati azonosítóját, valamint az elszámolni kívánt összeget, például: „…. Ft az ……..MMA-15-P pályázati azonosítószámú szerződés terhére elszámolva” (=ZÁRADÉKOLÁS), 

· a (záradékolt) eredeti számviteli bizonylatot ezt követően le kell fénymásolni, majd a másolatra pecséttel vagy kék tollal rá kell vezetni, hogy „A másolat az eredetivel mindenben megegyezik.” (vagy ezzel megegyező tartalmú hitelesítési szöveg), 

· ezután a fénymásolatot a képviselőnek vagy meghatalmazottnak kék tollal cégszerű aláírásával és dátummal kell ellátnia (=HITELESÍTÉS). 

A hitelesítést a szervezet hivatalos képviseletére jogosult személynek kell elvégeznie. A képviselő akadályoztatása esetén meghatalmazott személy is eljárhat, ebben az esetben a képviselő által aláírt alakszerű meghatalmazás csatolása szükséges. 

Ha a számviteli bizonylat teljes összege nem számolható el, vagy a pályázó nem kívánja elszámolni a teljes összeget a támogatás terhére, akkor a záradékolásnak az elszámolásba beállított összeget kell tartalmaznia. (Pl.: Kommunikációs költségekre az érvényes pályázati költségvetés 100 000 Ft-ot engedélyez, a számviteli bizonylat értéke 120 000 Ft. Ebben az esetben rá kell írni az eredeti számviteli bizonylatra, hogy „100 000 Ft az ……-MMA-15-P pályázati azonosítószámú szerződés terhére elszámolva”.) 

5.1.3. Árfolyamok alkalmazása: 
A külföldi számlán feltüntetett termék vagy szolgáltatás – a kiállító ország pénznemében kifejezett – értékét a számla kifizetésének napján, a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos deviza-középárfolyamon lehet forintban elszámolni a támogatás terhére. Amennyiben a pályázó hivatalos váltási jegyzék hitelesített másolatát is csatoljak a külföldi számla mellé akkor a váltási jegyzék szerinti érték számolható el a támogatás terhére.
A külföldi pénznemben kiállított külföldi számla forintban, átutalással teljesült kifizetése esetén, az átutalt összeg értékét kell elszámolni a támogatás terhére, amennyiben az átutalásról szóló bankszámlakivonatból egyértelműen beazonosítható az adott számla kifizetése.
5.1.4. Pénzügyi teljesítést (kifizetést) igazoló bizonylatok 
Minden, a gazdasági események kiadásait igazoló számviteli bizonylathoz csatolni kell a bizonylat értékének pénzügyi teljesítését (kifizetését) igazoló bizonylat hitelesített másolatát is.
Pénzügyi teljesítést (kifizetést) igazoló bizonylat: 

A költség, kiadás készpénzben történő megfizetése esetén: 

· a Kedvezményezett által kiállított kiadási pénztárbizonylat, vagy 

· ha a szervezet nem vezet kiadási pénztárbizonylatot időszaki pénztárjelentés, vagy egyszeres könyvvitel esetében naplófőkönyv, melyen szerepelnie kell a nyitó- és záró egyenlegnek, és csatolni kell az erről szóló nyilatkozatot, 

· időszaki pénztárjelentés vagy naplófőkönyv esetén oldalhű hitelesített másolatokat kell benyújtani. 

A költség, kiadás átutalással teljesített kiegyenlítés esetén: 

· bank által kibocsátott bankszámlakivonat, vagy 

· a Kedvezményezett által előállított internetes ún. számlatörténet, amennyiben az tartalmazza a nyitó- és záró egyenleget is. 

A pénzügyi teljesítést (kifizetést) igazoló bizonylatokat is hitelesíteni kell a fent leírt módon. (Amennyiben a pénzügyi teljesítést (kifizetést) igazoló bizonylat nem jelzi egyértelműen, hogy melyik kifizetéshez kapcsolódik, akkor a pénzügyi teljesítést (kifizetést) igazoló bizonylatot is záradékolni kell a fentiekben meghatározottak szerint.) 

A pénzügyi beszámolóhoz beküldött kiadási pénztárbizonylat minimális kellékei: 

· a bizonylat sorszáma, 

· a bizonylat kibocsátójának neve, címe és adószáma, 

· a pénztárból kiadott (átvett) összeg, 

· a kifizetés időpontja, 

· a kifizetés jogcíme, 

· a pénztáros, az átvevő és a kifizetést jóváhagyó aláírása. 

5.1.5. Saját forrás és az államháztartásból származó támogatások elszámolása 
A saját forrás és az államháztartásból származó támogatások elszámolása során a kapcsolódó számviteli bizonylatokat be kell küldeni papír alapon a Titkárság részére. Az önrész és a más forrásból származó támogatási összeg felhasználásáról szóló bizonylatok beküldésére a támogatási összeg felhasználásáról készített elszámolás szabályai az irányadóak. 
Az önrész és más forrásból származó támogatás elszámolásakor kizárólag a költségvetésben megjelölt kiadástípusok szerinti elszámolás fogadható el, amelyek bizonyítják a projekt szerződés szerinti megvalósítását! 

A térítésmentes hozzájárulásról a www.mma.hu honlapról letölthető nyilatkozatminták formájában kell elszámolni: a szervezet hivatalos képviselőjének vagy a társadalmi (önkéntes) munkát végző, dologi feltételeket, szolgáltatást biztosító(k)nak nyilatkozniuk kell a munka/szolgáltatás becsült forintértékéről, illetve arról, hogy munkájukért, a szolgáltatás biztosításáért stb. pénzbeli ellenértéket nem számolnak fel. A térítésmentes hozzájárulást igazoló nyilatkozat a támogatás terhére költségként nem számolható el! 

5.1.6. Hivatalos képviselő részére nyújtott kifizetés 

Az MMA által támogatásban részesített szervezetek vezető tisztségviselő részére, a támogatási összeg terhére semmiféle jogcímen kifizetés nem számolható el. 

5.1.7. Pénzügyi elszámolás kötelező tartalma 
A pénzügyi elszámolás részeként a következőket minden esetben be kell küldeni papír alapon: 
· a kitöltött számlaösszesítő a szervezet hivatalos képviselője által aláírt, eredeti példányát, amely az elszámolni kívánt kiadásokat alátámasztó számviteli bizonylatok adatait tartalmazza, 

· az elszámolni kívánt kiadásokat igazoló, záradékolt számviteli bizonylatok hitelesített másolatát, 

· a pénzügyi teljesítést (kifizetést) igazoló bizonylatok hitelesített másolatát, 

· dologi kiadások esetén a kapcsolódó szerződés, megrendelő, megállapodás hitelesített másolatát, 

· bérleti díj elszámolása esetén a bérleti díjhoz kapcsolódó bérleti szerződés hitelesített másolatát, 

· könyvelési díj elszámolása esetén a könyvelési díjhoz kapcsolódó szerződés hitelesített másolatát, 
· a szervezet tulajdonában lévő gépjármű, a költségvetés alapján történő, költségeinek elszámolása esetén a gépjármű forgalmi engedélyének hitelesített másolatát, 

· amennyiben a számlához megbízási szerződés tartozik és a számlán hivatkozás szerepel a megbízási szerződésre, akkor a megbízási szerződés hitelesített másolatát, 

· saját forrás és más forrásból származó támogatási összeg elszámolása esetén a saját forrás felhasználását igazoló bizonylatok hiteles másolatát, illetve a kötelező szükséges nyilatkozatokat. 

Idegen nyelvű dokumentumok, bizonylatok megküldése esetén minden esetben szükséges magyar nyelvű fordítást csatolni.

5.1.8. Pénzügyi elszámolásban megengedett eltérések 

A beszámoláskor szerződésmódosítási kérelem benyújtása nélkül is eltérhet a pályázatban rögzített, és utolsóként elfogadott költségtervtől: 

· a tervezett összegtől költségsoronként lefelé korlátlan mértékben eltérhet, vagyis kevesebb összeget elszámolhat (lemondó nyilatkozat csatolásával és a fel nem használt támogatási összeg visszafizetésével), 

· a támogatási összeg és a saját forrás, valamint az államháztartásból származó támogatások erejéig elkészített részletes költségvetési terv egyes költségvetési sorai között a támogatási szerződésben jóváhagyottakhoz képest legfeljebb 10 %-kal térhet el felfelé.
A pénzügyi elszámolás során a költségvetés egyes sorain belül új költségvetési sor nyitása nem megengedett a jóváhagyott támogatási összegre és a saját forrásra, valamint az államháztartásból származó támogatásokra vonatkozó költségvetéshez képest, vagyis csak olyan sorra számolható el költség, amelyre a Kedvezményezett utolsó elfogadott költségvetésének támogatásból és saját forrásból, valamint az államháztartásból származó támogatásokból finanszírozott költséget. 

5.2. Szakmai beszámoló 

A szakmai beszámoló a pályázatban vállalt feladatok megvalósulását, a vállalt indikátorok teljesítését mutatja be. A szakmai beszámolóban felsorolt megvalósított feladatoknak igazodniuk kell a pénzügyi elszámolás költségvetési soraihoz. Itt kell szövegesen bemutatni a támogatási cél megvalósulásának körülményeit: milyen tágabb célkitűzés részeként használta fel a pályázó a támogatást, milyen konkrét célokat kívánt elérni vele, milyen eredménnyel valósult meg a program. Nem szükséges a megvalósított szakmai feladatok részletes, esetenként évekre visszanyúló hátterét bemutatni (ez a pályázatban már megtörtént), elegendő a támogatásból megvalósított feladat céljának, és eredményeinek, a támogatás hasznosulásának rövid ismertetése. A szakmai beszámoló részét képezhetik: (kiadványok, fényképek, meghívók stb.) A pályázóknak a személyes találkozón résztvevők adatait tartalmazó jelenléti íveket és fotódokumentációt kell készíteniük, amelyeket a szakmai beszámolóhoz kell csatolniuk. 

5.3. Egyéb ellenőrzések 
A Támogató, a Titkárság, illetve a jogszabály által az ellenőrzésükre feljogosított szervek (különösen az ÁSZ, KEHI) jogosultak a támogatás jogszerű felhasználásának ellenőrzése céljából a projekt megvalósításának folyamatba épített, illetve utólagos ellenőrzésére. 

A Kedvezményezett az ellenőrzések során köteles együttműködni az ellenőrzést végző szervezetekkel, illetve a projekt zárását követő 10 éven át köteles biztosítani, hogy a pályázatban a dokumentumok őrzésére kijelölt, vagy előre bejelentett, ettől eltérő helyen a pályázati dokumentáció teljes anyaga rendelkezésre álljon. A helyszín változásáról köteles haladéktalanul tájékoztatni a Titkárságot. 

E kötelezettség megszegése esetén Támogató jogosult – a kötelezettség fennállásának időtartama alatt – a támogatás jogosulatlan igénybe vételére vonatkozó szankciók alkalmazására. 

6. Lezárás 
A pályázati program lezárása – a támogatott pályázati cél szerződés szerinti megvalósulását követően – a megvalósításáról szóló szakmai beszámoló, továbbá a program teljes költségvetésének elszámolásáról készített pénzügyi elszámolás alapján történik. A pályázati program lezárásának tényéről a Titkárság értesíti a Kedvezményezettet. 

7. Lemondás 
A Kedvezményezett a döntés után bármikor kezdeményezheti a támogatási összeg egészéről vagy részéről való lemondást a honlapról letölthető iratminta segítségével. Gyakori eset, hogy a Kedvezményezett a beszámoló elkészítése során szembesül azzal, hogy a támogatási összeg 100%-ával nem tud az elfogadott költségvetés szerint elszámolni, úgy a beszámolóval együtt kell beküldeni a lemondó nyilatkozatot és visszautalni a lemondott összeget. 

A lemondó nyilatkozatot a szervezet hivatalos képviselőjének kell aláírni és a visszautalásról szóló terhelési értesítő záradékolt másolatát csatolni kell a nyilatkozathoz. 

8. Adatmódosítás 
Amennyiben a szerződés megkötését követően a Kedvezményezett bármely adatában változás következik be, azt a Kedvezményezett haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül köteles a Titkárságnak bejelenteni a változást igazoló dokumentumok megküldésével egyidejűleg. 

9. Iratbetekintés szabályai 
A pályáztatás során keletkezett írásos dokumentációba való betekintés az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, valamint Knyt. és az Ávr 68. § (2) bekezdése figyelembe vételével lehetséges. 

Az eljárás során keletkezett iratok főszabály szerint nyilvánosak, így az adatot igénylő azokba betekinthet, arról másolatot készíthet, kivonatot kérhet az alábbi kivételek figyelembe vételével. 

Nem nyilvános adat: 

· személyes adat, különleges adat, 

· üzleti titok, 

· a minősített adat védelméről szóló 2009. évi CLV. tv. szerinti minősített adat, 

· nemzetközi szerződésből eredő kötelezettség alapján minősített adat, 

· ha a közérdekű adatok nyilvánosságához való jogot – az adatfajták meghatározásával – törvény honvédelmi, nemzetbiztonsági, bűnüldözési vagy bűnmegelőzési, központi pénzügyi vagy devizapolitikai érdekből, bírósági vagy közigazgatási hatósági eljárásra tekintettel korlátozza, 

· a támogatási döntés előkészítéséhez nem kapcsolódó dokumentumok.
Az adat igénylésére vonatkozó kérelmét a Titkárság címére kell postai úton eljuttatni.
Budapest, 2015. április 30. 
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